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Instrukcja obsługi

Proszę przeczytać przed korzystaniem



Zasady bezpieczeństwa Zasady bezpieczeństwa
Instrukcje bezpieczeństwa dotyczące lutownicy
Gdy zasilanie jest włączone, temperatura może wynosić
od 100 ℃  do 450 ℃  (212 ℉ -842 ℉ ). Niewłaściwe
użytkowanie może prowadzić do pożaru lub poparzeń.
Należy ściśle przestrzegać poniższych zaleceń:

Nie dotykaj grota lutownicy ani metalowych części.1.
Nie używaj w pobliżu materiałów łatwopalnych.2.
Grot lutownicy jest bardzo gorący i może powodować
poważne wypadki. Po użyciu należy wyłączyć
zasilanie.

3.

Przed wymianą części wyłącz urządzenie i poczekaj,
aż grot ostygnie.

4.

Aby uniknąć uszkodzenia stacji lutowniczej, należy
przestrzegać następujących zasad:

Używaj urządzenia zgodnie z napięciem i
częstotliwością podaną na etykiecie z tyłu
urządzenia.

1.

Nie używaj lutownicy, jeśli jest uszkodzona,
szczególnie jeśli przewód zasilający jest uszkodzony.

2.

Lutownica posiada wtyczkę uziemiającą z trzema
przewodami. Należy podłączyć ją do gniazdka z
uziemieniem. W przypadku użycia przedłużacza
należy stosować przedłużacz z uziemieniem.

3.

Nie używaj lutownicy do innych celów niż lutowanie.4.
Nie stukaj grotem o stół w celu jego czyszczenia –
może to poważnie uszkodzić grot.

5.

6. Podczas wymiany części używaj wyłącznie
oryginalnych części zamiennych.
7. Nie dokonuj modyfikacji lutownicy bez odpowiednich
środków ostrożności.
8. Nie dopuszczaj do zamoczenia lutownicy i nie używaj
jej mokrymi rękami.
9. Podczas lutowania może wydzielać się dym – upewnij
się, że pomieszczenie jest dobrze wentylowane.
10. Podczas użytkowania urządzenia zachowaj
ostrożność, aby nie narazić ciała na urazy.
11. Dzieci nie są świadome zagrożeń związanych z
urządzeniami elektrycznymi. Nie używaj ani nie
przechowuj stacji lutowniczej w miejscu dostępnym dla
dzieci. Nie pozwalaj im zbliżać się do urządzenia ani go
dotykać.



Napięcie wejściowe: AC100-AC240V
50/60Hz
Moc: 120W
Moc szczytowa: 160W (MAX)
Zakres kontroli temperatury: 100℃-450℃
(212℉-842℉)

A. Podłączenie
Uwaga: Przed podłączaniem i odłączaniem kolby należy
wyłączyć zasilanie, aby uniknąć uszkodzenia płytki
sterującej.

Podłącz kolbę do gniazda rączki w urządzeniu
głównym.

1.

Włóż wymagany grot.2.
Ustaw stanowisko lutownicze i umieść rączkę na
uchwycie.

3.

Podłącz zasilanie.4.
Włącz przełącznik zasilania – 5.

Zwiększanie temperatury: Naciśnięcie ▲ raz zwiększy ustawioną

temperaturę o 1℃. Wyświetlacz temperatury pokaże ustawioną

temperaturę; jeśli przytrzymasz ▲ przez co najmniej 1 sekundę,

ustawiona temperatura wzrośnie szybko, aż do momentu zwolnienia

przycisku ▲, gdy osiągnięta zostanie docelowa temperatura.

Zmniejszanie temperatury: Naciśnięcie ▼ raz zmniejszy

ustawioną temperaturę o 1℃. Wyświetlacz temperatury pokaże

ustawioną temperaturę; jeśli przytrzymasz ▼ przez co najmniej 1

sekundę, ustawiona temperatura spadnie szybko, aż do momentu

zwolnienia przycisku ▼, gdy osiągnięta zostanie docelowa

temperatura.

Po ustawieniu wartości parametrów w "CH1", "CH2", "CH3", wybierz

kanał, który chcesz ustawić, a następnie naciśnij i przytrzymaj

przycisk “CH1”, aby zmienić. Dane zostaną zapisane

Uwaga: A9 jest odpowiedni dla C-210/C-115/C-245 Grotów.

Przedstawienie stacji

Specyfikacja
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Podstawowe funkcje Podstawowe funkcje

Instrukcja obsługi wersji z
przewodowym uchwytem:

Regulacja temperatury uchwytu:
 Podczas pracy naciśnij przycisk regulacji
temperatury, aby zwiększyć/zmniejszyć
temperaturę.

Kanał "CH1"; w ten sam sposób naciśnij "CH2" lub
"CH3", aby zapisać dane w kanale CH2 lub CH3.
Zmiana: Kiedy potrzebujesz zmienić kanał pamięci,
wystarczy kliknąć (mniej niż 1 sekundę) „CH1”, aby
zmienić zapisane dane, naciśnij „CH2” lub „CH3”, aby
załadować zapamiętane dane.

Zmiana temperatury w stopniach Celsjusza i Fahrenheita.

Odblokowany ekran: 
 Zablokowany ekran:  

Gdy jest wyłączony
pokazuje: "

Kiedy urządzenie jest wyłączone, przytrzymaj przycisk
„CH3” i włącz zasilanie, aby wejść do interfejsu ustawiania
temperatury w trybie gotowości. Temperatury w trybie
gotowości to: 0℃ /150℃ /180℃ /200℃  (ustawienie na 0℃
wyłączy temperaturę w trybie gotowości). Po zakończeniu
ustawiania, krótko naciśnij CH3, aby zapisać i wyjść.

Kalibracja temperatury:
 Za każdym razem, gdy grot jest wymieniany, temperatura
musi zostać ponownie skalibrowana. Przytrzymaj przycisk
„SET”, aby wejść w tryb kalibracji temperatury.
 Naciśnij przyciski ustawiania temperatury „ ▲ ▼ ”, aby
skalibrować temperaturę, a na końcu naciśnij „SET”, aby
zapisać i wyjść z trybu kalibracji.

naciśnij przycisk "SET" w stanie
włączonym, aby przełączyć na
Celsjusza lub Fahrenheita. Jednostka
wyświetla Celsjusza "℃" Fahrenheita
"F".
Kiedy urządzenie jest wyłączone,
przytrzymaj przycisk „CH1”,
 a następnie włącz zasilanie, aby
wyłączyć lub włączyć blokadę
klawiszy.

Przytrzymaj „CH2” w stanie
uruchomienia, aby wyłączyć
lub włączyć dźwięki. Gdy jest
włączony, wyświetlane jest
“     ” i słychać dźwięk.

"



 W trybie pracy naciśnij i przytrzymaj jednocześnie dwa
przyciski regulacji temperatury na kolbie, aby włączyć lub
wyłączyć interfejs jednostki głównej.

Powyższe dwie funkcje są dostępne wyłącznie w wersji A9
sterowanej przewodowo. Wersja standardowa nie posiada
tych funkcji.

Wysoka temperatura osłabia żywotność grotu, dlatego
należy ustawić możliwie najniższą temperaturę. Ten grot
charakteryzuje się doskonałym przewodnictwem
temperatury, dzięki czemu umożliwia lutowanie przy
niższych temperaturach, chroniąc elementy wrażliwe na
ciepło.
● Podczas czyszczenia:
 Używaj czystej, wilgotnej gąbki do regularnego
czyszczenia grotu.
 Po lutowaniu tlenki i węgliki pochodzące z resztek topnika
mogą uszkodzić grot, powodować błędy lutownicze lub
zmniejszać efektywność przewodzenia ciepła.
● Czyszczenie po zakończeniu pracy:
 Nie używaj lutownicy i nie pozostawiaj jej w stanie
wysokiej temperatury, gdy nie jest używana.

Długotrwałe utrzymywanie wysokiej temperatury:
 Utrzymywanie grotu lutownicy w wysokiej temperaturze przez długi czas powoduje
utlenianie się cyny znajdującej się na jego powierzchni, co znacząco obniża zdolność
przewodzenia ciepła przez grot.
Po zakończeniu pracy:
 Po użyciu należy oczyścić grot lutownicy i pokryć go świeżą warstwą cyny, aby zapobiec
jego utlenianiu. Taka konserwacja znacząco wydłuża żywotność grotu i utrzymuje jego
efektywność.

Temperatura grota

Instrukcja obsługi kolby Temperatura grota

Uwaga: Nie piłuj grotu lutownicy w celu usunięcia tlenków.

Czyszczenie grota:
Ustaw temperaturę na 250°C (482°F).1.
Po ustabilizowaniu temperatury oczyść grot za pomocą
wilgotnej gąbki i sprawdź jego stan.

2.

Jeśli na powierzchni cyny pojawiły się czarne tlenki,
nałóż nową warstwę cyny, a następnie przetrzyj grot
czystą gąbką, aż tlenki zostaną całkowicie usunięte. Po
oczyszczeniu ponownie pokryj grot świeżą warstwą
cyny.

3.

Jeśli grot jest zdeformowany lub silnie skorodowany,
należy go wymienić na nowy.

4.

Wymiana grota:
Lutownica wykorzystuje zintegrowany rdzeń grzewczy
połączony z grotem.
 Po odłączeniu zasilania i ostygnięciu urządzenia wystarczy
wyciągnąć stary element i zamontować nowy.

Temperatura grota


